



NSJS

NEZAVISNI SINDIKAT JAVNIH SLUŽBI VOJVODINE
Novi Sad, Trg Slobode br.3, e-mail: nsprv.zr@mts.rs tel/faks: 023/515-757
Zrenjanin, K.A. I Karađorđevića br. 6, mob. 064/65-77-020

Ministarstvu rada, zapošljavanja, boračka i socijalna pitanja
Ministarstvu zdravlja

Već deset godina zaposleni u Zrenjaninskoj bolnici se suočavaju sa kadrovskim problemima koji su posledica loših poslovnih poteza menadžmenta bolnice iz tog vremena.

Nerezonsko proglašavanje tehnološkim viškovima velikog broja medicinskih radnika, dovelo je do gašenja jednog broja radnih mesta bez kojih bolnica ne može funkcionisati.

Iz godine u godinu navodno zbog ekonomske krize država je sve restriktivnija, vrši se racionalizacija ne vodeći računa o tome da li ustanova uopšte može funkcionisati.

Zrenjaninska bolnica je za deset godina smanjila broj zaposlenih za trećinu (preko 500 zaposlenih). U istom periodu je otvoreno šest novih odeljenja.

Sa brojem zaposlenih koji trenutno ima Zrenjaninska bolnica, gotovo je ne moguće organizovati adekvatnu zdravstvenu zaštitu za građane Srednjeg Banata, što je obaveza ove bolnice.

Sve je veće negodovanje građana koji s pravom zahtevaju bolju zdravstvenu uslugu, a neretko su zaposleni izloženi neprijatnim situacijama bez svoje krivice.

Podsećamo Vas da su građani Srednjeg Banata kroz samodoprinos izdvojili pedeset miliona evra i izgradili bolnicu koju su poklonili državi na upravljanje. Za uzvrat država je tim istim građanima kroz „kadrovski plan“ odobrila neuporedivo manje zdravstvenih radnika nego što je pokrajinski a pogotovo republički prosek po broju potencijalnih korisnika.

Zrenjanin ima dvostruko manji broj lekara na 10000 stanovnika od nekih gradova kojima je država izgradila i opremila zdravstvene ustanove.

Svaki zaposleni Zrenjaninac je 29 godina izdvajao mesečno u proseku desetak evra za izgradnju bolnice kako bi za sebe i za svoje sugrađane obezbedili bolju zdravstvenu zaštitu.

Ispostavilo se da je to bila zabluda i da se to pretvorilo u svoju suprotnost i pored velikih napora aktuelnog menadžmenta i nadljudskih napora zaposlenih. Iz dana u dan je sve teže zadržati i postojeći nivo rada, a kamoli popraviti ga.

Naprotiv, pošto 1. Avgusta ističe Ugovor o radu za 16 radnika koji rade na održavanju higijene u skladu sa članom 37. stav 2 Zakona o radu, a pošto je već tri godine na snazi Zakon o zabrani zapošljavanja (što je direktno u suprotnosti sa ograničenjem iz Zakona o radu), ovim radnicima se mora prekinuti radni odnos, što će negativno uticati na obavljanje tih poslova. Vrlo brzo će doći u sličnu situaciju veliki broj zdravstveni radnika, što će prouzrokovati dodatne probleme.

Treba napomenuti da ovi radnici sa kraćim i dužim prekidima rade u Zrenjaninskoj bolnici od dve do petnaest a i više godina, a da zbog raznih ograničenja nisu nikada zasnovali stalni radni odnos.

Očigledno je da je menadžment, pod pritiskom državnih organa kršio prava ovih i mnogih drugih radnika.

Nezavisni sindikat javnih službi Vojvodine će pažljivo analizirati radno-pravni status svakog zaposlenog i ukoliko procenimo da su kršena prava zaposlenih, potražićemo zaštitu pred nadležnim pravosudnim organima. Takođe smo spremni u saradnji sa građanima Srednjeg Banata da pokrenemo i druge oblike borbe za prava građana i zaposlenih na prostoru Srednjeg Banata.

Iz tih razloga zahtevamo od nadležnih ministarstava da pažljivo analiziraju prethodne navode i donesu pravično i pravedno rešenje za zaposlene, a samim tim i građane.

Naravno, spremni smo za saradnju sa nadležnim ministarstvima kroz socijalni dijalog, a u interesu građana Srednjeg banata da razrešimo sve navedene probleme.

U Zrenjaninu
06.06.2016.

Sindikat u zdravstvu i socijalnoj zaštiti Vojvodine
predsednik, Gorica Poldrugo



Gorica Poldrugo

Nezavisni sindikat javnih službi Vojvodine
potpredsednik, Ranko Hrnjaz

Ranko Hrnjaz